
 

A Pápai Református Kollégium „Tánc-Lánc” Alapfokú Művészeti Iskolában folyó pedagógiai munka 

eredményességének értékelése, az intézmény Pedagógiai Programjában meghatározott feladatok 

alapján a 2021-2022. tanévben. 

 

A református szellemű nevelésben mindig fontos szerepe volt a közösségépítésnek, azoknak a 

tevékenységeknek, amelyeken keresztül az ember a mindennapokban a magyar kultúra, művészet 

segítségével megtapasztalhatja mindazt a csodát, amivel Isten az embert megajándékozta. Így az 

Alapfokú Művészeti Iskola is az evangélium hirdetésének az eszköze. 

A Pedagógiai Program fontos célkitűzései közé tartozik, hogy a különböző hátrányokkal élő 

gyermekek fejlődését segítse, a népi kultúrában, a táncban. 

A művészeti oktatásban, különösen a néptánc esetébe – joggal mondhatjuk, hogy rendkívüli időket 

éltek. Ez az oktatási-nevelési szítér, amit személyes jelenlét nélkül elképzelni sem tudtunk – egészen 

a COVID 19 járvány tombolásáig. Erre az emberileg szólva lehetetlen helyzetre kerestek megoldást 

a Tán-Lánc Művészeti Alapiskola pedagógusai, diákjai és az érintett szülők az inetrenet segítségével. 

Ez a tanév a harmadik volt, amire rányomta a bélyegét a járvány, még akkor is, ha a hivatalos 

feltételek 2022. márciusában enyhültek. Az iskola munkáját dicséri, hogy ezekben a – a tán oktatás 

szempontjából - lehetetlen időkben is megőrizték az intézmény működését. 

Annak ellenére, hogy a tanév vége előtt előtte csupán 5-6 személyes találkozásra volt lehetőségük 

minden csoport színpadra tudott állni az év végi vizsgaműsoron.  

A kötelező tanítási órákon kívül ismételten számos fellépésen, versenyen jótékonysági szereplésen 

vettek részt az iskola tanulói tanáraik vezetésével.  

Nagy örömünkre szolgát, hogy sikerült megrendezni a III. Réthei Prikkel Marián Gyermek és Ifjúsági 

Szólótáncversenyt, 

Két napközis és egy bentlakásos edzőtáborba jelentkezhettek a diákok.  

„Tánc-Lánc” Művészeti Alapiskola is bőven kivette a részét  fenntartó Dunántúli Református 

Egyházkerület Református Dunántúli Napok (REND) szervezésében és lebonyolításában. A 

rendezvény egyik leglátogatottabb helyszínének voltak a házigazdái („Miénk a színpad”), ahol ők 

maguk is színvonalas műsort adtak a közönség nagy örömére. ezúton is szeretné a fenntartó 

Egyházkerület megköszönni a pedagógusok, munkatársak, diákok és szülők szolgálatát! 

 

2022. augusztus 30. 
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